
WHITE WINES

FROM CRETE

Thalassinos, Strataridaki, V.D.P. Heraklion	 € 32.00
CHARDONNAY
Golden yellow and sparkling/brilliant, rich and cool wine, flavoured with 
citrus and lime blossoms and a light taste of pear and fresh banana. It is 
a typical representative of the cosmopolitan variety “chardonnay” in its 
Mediterranean version. With good acidity, almost crisp, it will reveal in its 
impressive aftertaste an unforgettable sea breeze.

Moschato, Spinas, Rhous Estate, P.G.I. Heraklion	 34.00
MOSCHATO, VIDIANO
A pale yellow hue with green highlights. The bouquet is explosive and 
typical of Muscat. At first it is dominated by aromas of rose, but as the 
wine breathes, the essential citric oils begin to emerge. The mouth has 
a good balance between the alcohol, residual sugars, and the acidity. 
Similar aromas to that of the initial bouquet are expressed in the after-
taste.

Skipper, Rhous Estate P.G.I. Heraklion	 36.00
VIDIANO, PLYTO
A blend of Minoan Plyto grape and indigenous Vidiano. Notes of ripe 
fruits finely balanced, sweet oaky notes. Creamy and buttery, satiny tex-
ture and balancing acidity.

Douloufakis, Dafnes, P.G.I. Heraklion	 30.00
SAUVIGNON BLANC
Gold-colored with lemon glints. Ripe, melony nose. Firm, full bodied, 
textured. Grisp, clean finish. A nicely made Sauvignon Blanc with plenty 
of character and good balance.

Douloufakis, Dafnes, P.G.I. Aspros Lagos	 42.00
VIDIANO FUME
‘’Aspros Lagos’’ means ‘’white hare’’. It is the place name of the vineyard. 
A unique white wine made 100% from the excellent Cretan Vidiano vari-
ety, planted at the outstanding vineyard ‘’Aspros Lagos’’. The configura-
tion of its rich personality is also due to the barrel usage.

Lyrarakis Vilana, GEA SA, P.G.I. Alagni Heraklion	 29.00
VILANA
The white grape variety Vilana is indisputably a classic of the vineyard 
of Crete.
Citrus-fruit and flower aromas, full taste with a refreshing acidity are the 
characteristics of this wine, produced from vineyards at an altitude of 
500m.

Lyrarakis ‘’Armi’’, P.G.I. Alagni Heraklion	 42.00
THRAPSATHIRI FUME
‘’Armi’’ is the world we use in the Cretan dialect to define the top of a 
mountainside. The vineyard called ‘’Armi’’ in our area faces the east and 
lies at an altitude of 500 meters. The medium fertility soil combined with 
the continuous influence of beneficial winds, compose a unique micro-
climate. In these special conditions, the Thrapsathiri variety can perfect-
ly express the wealth of its aromas and taste. This wine can age well.



Alexakis Handakas-Candia, P.G.I. Heraklion	 € 32.00
VILANA, VIDIANO, ATHIRI ,  ASSYRTIKO
Rare blend of indigenous white grape varieties Vilana, Vidiano, Athiri and 
Assyrtiko.
Brilliant lemon with green tints, characteristics of a new and great wine. 
Impressively complex with bold aromas – lemon, pear, orange peel and 
flowers. Immaculately balanced with a long aftertaste.

Paterianakis, Melissokipos, P.G.I. Heraklion  	 34.00
ASSYRTIKO
Yellow with light green hues. Citrus fruits, wild herbs and white flowers. 
Vivid, with pleasant acidity and a delightful after taste.

FROM THE REST OF GREECE

Santorini Sigalas, N.O.H.Q. Santorini island	 52.00
ASSYRTIKO
A vibrant, aromatic blend of fruit, vanilla and nuts. Soft and rich body 
with long lasting bouquet. A powerful wine of class.

Santorini Sigalas 1.5lt	 120.00

Ktima Alpha, P.G.I. Florina	 44.00
SAUVIGNON BLANC
Brilliantly, light yellow in color with greenish tints. Strong and lively nose, 
typical Sauvignon Blanc, suggesting gooseberry, passion fruits, melon, 
litchi with a note of honeysuckle. Round and mellow on the palate, quite 
fat balanced although, with plenty of finesse. Crispy and well structured, 
reminding the nose aromas with a hint of lime. A richly textured wine 
with superb length and balance. A classy wine with long finish and per-
sistent aromas.

Mantinia Tselepos, P.D.O. Mantinia, Peloponesse	 34.00
MOSCHOFILERO
A Greek wine from indigenous Moschofilero grape with exceptional 
freshness and lively acidity. Citrus fruits and lemon flowers on the nose, 
with a crisp, clean finish.

Gerovassiliou Fume, P.G.I. Epanomi	 44.00
SAUVIGNON BLANC
A stunning-balanced, full-bodied Sauvignon Blanc. Packed with apricot 
fruit and smoky touches. Laced with bracing acidity and unique aroma. 
Bes of class.

Gerovassiliou Fume 1.5lt	 110.00

Hatzimichalis Multivarietal, P.G.I. Atalanti valley	 32.00
ASSYRTIKO, ROBOLA, ATHIRI ,  CHARDONNAY
Bright and light yellow colour. Subtle botanical and floral aromas that 
blend harmoniously with tropical hints. Pleasant in the mouth, medium 
bodied with fresh and well balanced acidity and delicate flavor.



Nico Lazaridi, Magiko Vouno, P.G.I., Agora	 € 42.00
SAUVIGNON BLANC 
It has a clear yellow-green colour. The amazing aromas of summer ex-
otic fruit like melon, mango and mature citrus are perfectly balanced 
with the aromas of nuts and vanilla coming as a result of the 6 month 
maturation in oak barrels with the presence of fine lees.  Full and greasy 
mouth in absolute balance with the acidity. It has a long aftertaste with 
notes of brioche and nuts.

Kosta Lazaridi, Chateau Julia, P.G.I. Drama	 38.00
CHARDONNAY
An ambitious Chardonnay with light gold colour. Full and buttery mouth 
with acidity balanced and fruity flavor.

Kosta Lazaridi, Chateau Julia 1.5lt	 76.00

Sauvignon Blanc Fume Karipidis, Vounena,
Thessalia, P.G.I.	 36.00
SAUVIGNON BLANC
Bright yellow colour with greenish sheens. Intense and complex aromas. 
The varietal characters (melon, peach, pineapple) are harmoniously com-
bined with the sweet (vanilla,) and spicy (basil) scents developed during 
oak maturation. Rich in palate, with a refreshing acidity and a pleasantly 
lasting aftertaste, a wine sufficient ageing potential.

Tesseris Limnes P.G.I. – Florina, North Greece	 42,00
CHARDONNAY, GEWÜRZTRAMINER 
A successful blend of Chardonnay and Gewürztraminer with light gold 
colour. Full and buttery mouth, balanced acidity and fruity flavour.

Ritinitis Nobilis, V.D.P. Corinth Peloponnese	 32.00
RETSINA
Redefining Retsina wine in a new quality context, with selected Rodi-
tis grapes. A refreshing wine balanced perfectly between aromatic pine 
resin and grapes in its citrus expression.

INTERNATIONAL

Chablis Premier Cru, Vaillons, 
J.Moreau & Fils, France	 86.00
CHARDONNAY
Pure and authentic wines characterized by an original blend: subtle min-
erality and intense fruitiness, structure and aromatic complexity and a 
constant hint of smoke, proof of a preserved terroir.

Villa Antinori Bianco, I.G.T. Italy	 38.00
TREBBIANO, MALVASIA, CHARDONNΑY
Villa Antinori Bianco offers a straw yellow color with greenish highlights. 
The nose is delicate and elegant with its notes of bananas, pineapples, 
white flowers, and candied fruit. The palate is balanced and harmonious 
with good flavor persistence and mineral notes on the finish and after-
taste.



Viña Esmeralda, Mediterranean Classic, 
Torres, Spain	 € 36.00
MOSCATEL, GEWÜRTZTRAMINER
In the mountainous area of the Upper Penedès the more delicate and 
aromatic white grape varieties are grown. Moscatel and Gewürztraminer, 
an exceptionally delicate and strikingly fragrant wine.

Riesling Kabinett,Weingut Robert Weil, 
Rheingau, Germany	 58.00
RIESLING
Animating fruit, with harmoniously integrated acidity

Grüner Veltliner, Loiserberg, 
Weingut Bründlmayer, Austria	 72.00
GRÜNER VELTLINER
A straightforward and delicate Veltliner of solid structure. Clear variety 
type, fresh citrus fruit and slightly peppery seasoning. Fruity mineral and 
well balanced on the palate.

ROSE WINES

Lyrarakis rose, Legacy N.O.H.Q. Alagni, Heraklion	 29.00
KOTSIFALI,  GRENACHE ROUGE
Quality local wine with deep colour and fine dry flavor.
A successful blend with refreshing mouth and aroma of cherries and 
prunes.

Biblia Chora, P.G.I. Pangeon	 38.00
SYRAH
A beautiful and extremely popular rose. It arises from the variety Syrah, 
so it is characterized by spicy aromas in the nose and mouth. This is a 
rose with a great range of food flavor combinations.

La Tour Melas, Idylle, P.G.I. d’ Achinos, Stylida	 42.00
SYRAH, GRENACHE, AGIORGITIKO
Smooth, elegant nose with dominant notes of juice, ripe cherries and 
strawberries. Red apple, sanguine and orange blossom gradually reveal 
themselves.
The mouth is moderate volume with crisp acidity. Pomegranate, straw-
berry, cherries, peach, pink grapefruit, citron and candied apple create 
a special profile for a rose wine. The long finish with citrus notes boosts 
the palate.

La Tour Melas, Idylle 1.5lt	 96.00

Château Roubine La Vie en Rose, Provence	 52.00
GRENACH, CINSAULT, SYRAH
Expect a vibrant, crisp wine with youthful red fruit flavors and a sharp, 
defined acidity.



RED WINES

FROM CRETE

Lyrarakis Kotsifali, P.G.I. Alagni Herklion	 € 29.00
KOTSIFALI
The red grape variety Kotsifali is indisputably a classic of the vineyard of 
Crete. Spices and red fruits with an elegant mouthfeel and a piquant af-
tertaste are the characteristics of the wine which is produced from vine-
yards situated at 500m altitude.

Manousakis Nostos Blend	 39.00
GRENACHE, MOURVERDE, ROUSSANNE, SYRAH
All the Rhone in a bottle! An impressive wine that comes from a blend of 
all varieties of the Estate. Therefore, it exhibits unbelievable complexity, 
is particularly “talented” in combinations with complex flavors, and is 
offered for long aging.

Douloufakis Aspros Lagos, P.G.I. Dafnes	 32.00
CABERNET SAUVIGNON
Deep red colour. Fruity full nose with oak accents and peppery minty 
notes. Full bodied, rich, long texture with soft tannins melded nicely with 
the other components. Pleasure finish.

Alexakis, P.G.I. Heraklion	 32.00
KOTSIFALI,  SYRAH
Intense, well-structured, immaculately balanced with long aftertaste.

Paterianakis Melissokipos, P.G.I. Heraklion  	 32.00
KOTSIFALI,  MANDILARI
Deep red with a few bricked colored hues, fruit marmalade and cinna-
mon, flavor of oak, earth and spices.

Strataridakis Kokkina Homata, P.G.I. Heraklion	 34.00
CABERNET SAUVIGNON, KOTSIFALI
Deep red color with ruby glints with velvety body and buttery after-taste. 
Fragrances of red fruits in a background of vanilla.

Monastery Toplou, P.G.I. Sitia  	 38.00
SYRAH, MERLOT
A wonderful blend of organic farming grapes from the monks of Toplou 
Monastery. Clear, dense ruby color. A full bodied wine with slightly tan-
nic structure.



FROM THE REST OF GREECE

Gerovassiliou Avaton, P.G.I. Epanomi	 € 58.00
LIMNIO, MAVROUDI,  MAVROTRAGANO
It is a brilliant, deep-red colour and a complex bouquet of ripe dark fruits, 
raisins, coffee and cacao. On the palate, gentle tannins are supported by 
an abundance of fruit, creating power and balance. The aftertaste con-
tinues with a repetition of the spices. Excellent ageing potential.

Gerovassiliou Avaton 1.5lt	 125.00

Biblia Chora, P.G.I. Pangeon	 48.00
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, AGIORGITIKO
Dark red with distinct brown highlights. Dense nose with pepper and 
chocolate, coffee, butter, ink, smoke and vanilla. Soft and velvety mouth-
feel, with acidity offering nerve and a pleasant, long lasting aftertaste.

Biblia Chora Estate 1.5lt	 98.00

Markovitis, P.D.O. Naoussa	 36.00
XINOMAVRO
The color is medium ruby red with several highlights. The nose is very com-
plex but with remarkable finesse, starting all the varietal characteristics of 
Xinomavro from dried tomatoes, olives, cherry, strawberry, plum to lavender 
and sweet spices. In the mouth is relatively crowded with noticeable tannins 
but not unreachable and high acidity. The flavors found all the aromas of the 
nose, with spices to make stronger their presence and dense fruit causes us 
to drink wine even now, trough surely time will help even more.

Nico Lazaridi, Magiko Vouno, P.G.I., Agora	 68.00
CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC
It has a deep purple colour with complex aromas of red fruits, violet, 
black cherry and some gentle references of sweet spices, plum and eu-
calyptus. It has a rich flavor and body with a fruity aromatic aspect and 
long aftertaste.

Fleva, Skouras Estate, P.G.I. Peloponnese	 46.00
SYRAH
Deep red, so deep, as to be almost opaque. Rich nose palate, blackber-
ries, black cherries, plums. Hints of spices, truffle, black chocolate. Intense-
ly peppery. Elaborate mouth.

Papaioannou Nemea, P.G.I. Peloponnese	 32.00
PINOT NOIR
Pale red color with purple hues. Intense aromas of cedar, strawberry and 
cherry are apparent on the nose, with nuances of tobacco, vanilla and 
violet. Rich and elegant mouth feel with a luscious and savory aftertaste.

Hatzimichalis Kapnias, P.G.I. Atalanti Valley	 66.00
CABERNET SAUVIGNON
Deep and dense red color. Charming, multidimensional aromatic profile 
where aromas of ripe black fruits like plums, are combined with hints of 
cedar wood and sweet spices. Firm tannins and a long persistent finish.

Karipidis, Vounena, Thessalia, P.G.I.	 48.00
CABERNET SAUVIGNON
Excellent Cabernet Fantastic bouquet perfectly balanced ! Expressive 
nose of red berries, roses. Fantastic Silky texture, herbal flavor and nicely 
balanced tannins. Long smooth finish of red berries coupled with dark 
chocolate. 



INTERNATIONAL

Château Les Conseillans, A.O.C.  Bordeaux, France	 € 48.00
MERLOT, CABERNET SAUVIGNON, CABERNET FRANC, MALBEC
This wine is dry and extracted, with firm, almost bitter tannins. Licorice 
and black chocolate flavors dominate. It will take several years for the 
fruit potential to show.

Bouchard Père & Fils, La Vignee, Bourgogne	 42.00
PINOT NOIR
Semi translucent bright dark red colour with a vibrant purple red hue. 
Freshly 
crushed red cherry and red currant aromas overlay hints of dried herbs, 
subtle cedar, earth and spice. Light in body and possessing an elegant, 
fresh feel, flavours of red cherries and red currant are to the fore over 
light earth, traces of dried herbs and spicy cedar. Dryish finish with 
bright acidity and fine grained tannins.

Barbera d’Alba, G.D. Vajra, D.O.C. Piedmont, Italy	 49.00
BARBERA
Great persistence and balance, with a velvet finish. Deep red color with 
purple hues refer to the sweetness of a dark fruit with refined elegance. 
Intense and rich on the nose, it is both fresh and harmonious.

Valpolicella Classico, D.O.C. Zonin, Veneto, Italy	 32.00
CORVINA, RONDINELLA, MOLINARA
Ample and remarkably complex, with vinous tones and well-defined 
scents of bitter almonds against a tenuous background of wild berries.  

Alvaro Palacios, Camins del Priorat, Spain	 52.00
CABERNET SAUVIGNON, GRENACHE, GARNACHA, SAMSO, SYRAH
Camins del Priorat offers full-bodied with rich, deeply concentrated 
black fruit flavors. Dark spices on the finish with some anise. 

Alejandro Fernandez, Pesquera Crianza, Ribera del Duero	 56.00
TINTO FINO
Burgundy in color with a soft fuchsia rim, Tinto is elegant and soft, with 
aromas of red fruit, candied apples, vanilla and nutmeg. Silky on the 
mid-palate with well rounded tannins and a velvety finish.

Bodegas, Muga, Rioja	 52.00
TEMPRANILLO, GARNACHA, MAZUELO, GRACIANO	
A smooth, mellow attack, with tannins wrapping the sides of the mouth 
with hints of menthol. In the finish the interesting lingering persistence 
is worthy of note.



NEW WORLD WINES

USA-CALIFORNIA
Robert Mondavi Winery, Napa Valley 	 € 98.00
CHARDONNAY
Our Napa Valley chardonnay’s juicy pineapple and ripe pear fruits mingle 
with warm apple pie and toasted hazelnut flavors in this incredibly rich 
textured wine. It’s defining creaminess is elevated by refreshing acidity 
and carries the fruity, toasty flavors along its deliciously rich finish.

Robert Mondavi Winery, Napa Valley	  125.00
Cabernet Sauvignon
Blending the balance of a Bordeaux with modern Californian personali-
ty, this Cabernet Sauvignon evokes cedar, blackcurrant and cocoa. The 
mouth is round, tannic, complex and skilfully wooded.

CHILE
Santa Digna Reserva, Miguel Torres	 32.00
SAUVIGNON BLANC	
This unwooded Sauvignon Blanc is a lively dry elegant refreshing style 
showing a lovely combination of green apple flavors supported by ripe 
tropical fruits. Zesty, clean finish.

Santa Digna Reserva, Miguel Torres	 34.00
CABERNET SAUVIGNON 
Miguel Torres Santa Digna Cabernet Sauvignon Reserva is a clear, deep 
ruby in colour. On the nose moderate, intense and very fruity aromas of 
cassis, violets and red fruits. The palate is majestically structured, vel-
vety, meaty and with elegant body and flavors of cassis and blackberries. 
Medium finish with smooth, fine tannins, outlined by new oak ensure a 
long evolution in the bottle.

ARGENTINA
Trapiche Melodias,  Mendoza, Red 	 38.00
MALBEC
Selected vineyards in the high area of the Mendoza River and in the east 
region of Mendoza. A rich wine with violet hues, redolent of plums and 
cherries. Round in the mouth with a touch of truffle, cocoa and vanilla. 
Deliciously soft and easy drinking.

NEW ZEALAND
Villa Maria, Cellar selection Marlborough white	 44.00
CHARDONNAY
Displaying a tight, youthful bouquet of citrus lemon and stone fruit, with 
hints of lime, cashew and complex oatmeal notes. The palate has rich-
ness and texture in balance with a gentle acid. The wine shows its Marl-
borough origin with lovely refinement, balance and length.

Villa Maria, Cellar selection Marlborough red	 54.00
PINOT NOIR
This wine originates from selected vineyards in the Awatere and South-
ern valleys of Marlborough made to reflect the individuality of their sites. 
A fragrant bouquet of red and dark cherries, red berry fruit and subtle 
spice notes, this wine is concentrated and juicy.



AUSTRALIA

Koonunga Hill, Penfolds, Adelaide, white	 € 42.00
CHARDONNAY
Koonunga Hill Chardonnay reflects Penfolds’ multi-region, multi-vine-
yard blending policy, which enables winemakers to source the best par-
cels of fruit to produce consistently high quality wines from each vin-
tage. A light to medium bodied chardonnay with distinctive primary fruit 
characters, sustained intensity and a subtle underlay of moderate oak.

Koonunga Hill, Penfolds, Adelaide, red	 42.00
CABERNET SAUVIGNON, SHIRAZ
Medium-deep brick to tawny red. Intense espresso, boot polish, ci-
gar-box aromas with some leafy, soupy nuances. Well-concentrated, 
expansive, smooth, supple wine, almost glossy, deep-set espresso, dark 
chocolate, boot polish, panforte, tobacco flavors. Finishes chalky firm, 
long and sweet. Acid and alcohol, starting to poke out.

SOUTH AFRICA
Escapades Winery, red	 58.00
CABERNET SAUVIGNON, SHIRAZ-MALBEC
Hand-picked grapes from selected Cape vineyards compose this 
full-bodied yet velvety wine which expresses spicy aromas of coffee 
bean and blackberry. 

WINES BY GLASS

WHITE WINES 	 1.5 DL

Douloufakis, Dafnes, P.G.I. Heraklion	   7.00
SAUVIGNON BLANC

Kosta Lazaridi, Château Julia, P.G.I. Drama	   9.00
CHARDONNAY

Riesling Kabinett,Weingut Robert Weil, 
Rheingau, Germany	 10.50
RIESLING

ROSE WINES 	 1.5 DL

Lyrarakis rose, Legacy N.O.H.Q. Alagni, Heraklion	   8.00
KOTSIFALI,  GRENACHE ROUGE

Biblia Chora, P.G.I. Pangeon  	   8.50
SYRAH

RED WINES	 1.5 DL

Paterianakis Melissokipos, P.G.I. Heraklion   	   8.00
KOTSIFALI,  MANDILARI

Biblia Chora, P.G.I. Pangeon	 10.50
CABERNET SAUVIGNON, MERLOT, AGIORGITIKO

Alejandro Fernanez, Pesquera Crianza, 
Ribera del Duero	 12.50
TINTO FINO

Valpolicella Classico, D.O.C. Zonin, Veneto, Italy	   8.50
CORVINA, RONDINELLA, MOLINARA



OUR EXCLUSIVE SELECTION 
(Limited Nr. of bottles)

Please make your order 2 hours in advance, so that we can 
ensure the quality of transport, decanting and temperature 
of the wines.

WHITE WINES

Bouchard Pere & Fils Le Corton Grand Cru, 
Cote de Beaune, France	 € 365.00

Domaine Jean Chartron, Chevalier Montrachet, 
Grand Cru Clos de Chevaliers	 570.00

Bouchard Père & Fils: 
Chevalier-Montrachet Grand cru Domaine 2014	 708.00

J. Moreau & Fils Les Clos, 
Chablis Grand Cru, France	 175.00

Château Carbonnieux Pessac-Leognan blanc, 

Grand Cru Classe de Graves, 2016	 160.00

Bouchard, Meursault, Grand Vin de Bourgogne, 
Les Clous, 2014	 148.00

Weinbach, Gewurztraminer, Cuvée Theo, 
Clos des Capusins, Vin d’ Alcase	 125.00

Antinori, Cervaro Della Sala, 2015	 140.00

ROSE WINE
 

Domaines Ott, Chateau Romassan, Bandol	 105.00



RED WINES
 

Bolgheri, Ornellaia, IL Carisma, Toscana, 2015	 360.00

Antinori, Solaia, Toscana, 2013	 520.00

Bolgheri, Sassicaia, Tenuta San Guido, 2015	 420.00

Antinori, Tignanello, Firenze Toscana, 2014	 240.00

Isole e Olena, Cepparelo, Toscana, 2015	 170.00

Mondavi, Opus One, Napa Valley, USA, 2014	 880.00

Le Petit mouton, de Mouton Rothschild, 
Pauillac, 2015	 565.00

Château Guigal, Hermitage Rouge, 2009	 170.00

Château Lagarde, Pessac Leognan Rouge	 125.00

Gevrey Chambertin, Boisset Bourgogne	 168.00

Nuits St. George, Faiveley Bourgogne	 144.00

Château Petrus, Grand Vin de Pomerol, 2010	 6.200.00

Château Margaux, premiere Grand Cru, 2012	 1.660.00

Château Mouton Rothschild, Pauillac, 2008    	 1.640.00



CHAMPAGNES & SPARKLING WINES

Moët & Chandon Brut	   95.00

Laurent Perrier Brut	   90.00

Veuve Clicquot Brut Yellow Label	   95.00

Drappier Carte d’Or Brut	 105.00

Pommery Brut, Royal	 105.00

Dom Perignon Brut	 425.00

Pommery rose	 165.00

Proseco Zonin Spumante S.P. Cuvee	   48.00

CHAMPAGNES & SPARKLING WINES 
 

BY THE GLASS

Laurent Perrier Brut	   19.00

Drappier Carte d’Or Brut	   22.00

Proseco Zonin Spumante S.P. Cuvee	   12.00

24% VAT AND Taxes are included - Mehrwertsteuer 24% und Steuern im Preis enhalten.

Taxes et VAT 24% sont inclus dans les prix. Οι τιμές συμπεριλαμβάνουν φόρους και ΦΠΑ 24%

V.D.P. Regional Wine-A.C. Apellations of Controlled Origin

N.O.H.Q. Apellations of High Quality Origin.

D.O.C. Domination of Controlled Origin

I.G.T. indication of Geographical Origin.

P.G.I. Protected Geographical Indication.

Consumer is not obliged to pay, if the notice of payment has not been received.

Ο καταναλωτής δεν έχει την υποχρέωση να πληρώσει αν δεν έχει λάβει το νόμιμο παραστατικό.


